Le golf

Consigne : A partir d’'un nombre de départ, tu vas essayer de viser un nombre cible en respectant
certaines contraintes.

Exemple : Nombre de départ Nombre cible Contraintes

Ajouter des 3 (+3)

6 1 1 Retrancher des 2 (-2)

Réponse possible: 6 +3+3-2+3-2=11

A toi de jouer ! Pour t’aider, tu peux utiliser le code couleurs proposé.

Nombre de départ Nombre cible Contraintes

12 53

UneréponseL 12+7+7+7+7+7+7+7-4-4=53

22 30

UneréponseL 22+7+7+7+7-4-4-4-4-4=30

33 52

UneréponseL 33+5+5-5+5+5-3-3=52

18 46

UneréponseL 18+949+9+9-4-4=46

Ajouter des 7 (+7)

Retrancher des 4 (- 4)

Ajouter des 3 (+7)
Retrancher des 4 (- 4)

Ajouter des 5 (+5)

Retrancher des 3 (- 3)

Ajouter des 9 (+9)
Retrancher des 4 (- 4)

Pour vérifier tes calculs, tu peux utiliser une calculette.
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